

24 АВГ 1971

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ ● 3 стр.

# ЗАКРЫТИЕ ГАСТРОЛЕЙ ОМИЧЕЙ

Большим концертом, в котором участвовала вся труппа, закончились 22 августа гастроли Омского театра музыкальной комедии в Челябинске.

Челябинцы тепло принимали гостей из Сибири. В течение 22-х дней в помещении театра оперы и балета имени М. И. Глинки шли спектакли, на которых побывали тысячи тружеников города и области. Были показаны такие оперетты, как «Холопка», «Сильва», «Баядерга» и другие произведения классического репертуара, а также спектакли на современную тему: «Дев-

чонке было двадцать лет» А. Эшпая и «Москва—Париж—Москва» В. Мурадели.

В дни гастролей труженики области увидели спектакль «Холопка» на экранах своих телевизоров. Выступление омичей по телевидению состоялось также вчера. Сегодня телезрители вновь будут иметь возможность встретиться с артистами Омского театра.

В Челябинске омичи следовали установившейся доброй традиции — выступали с концертами непосредственно на предприятиях. Так, они встречались с тружениками Челябинского тракторного, со строителями стана «250».